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HBD-053 La picioarele lui Isus   
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A    1    La picioarele lui Isus e loc sfânt şi fericit,
Unde aud Cuvântul sfânt şi tot ce am de păzit.
Şezând la picioarele Lui tot necazul s-a sfârşit,
Căci iubirea-I graţioasă eu acolo-am dobândit.

2    La picioarele-Ţi Isuse binecuvântări adun,
Şi mereu m-apropii, Doamne,  întristarea mea să-Ţi spun!
La picioarele-Ţi Isuse o să stau neîncetat,
Şă-Ţi primesc iubire-adâncă, harul Tău sfânt şi bogat.

3    Binecuvântă-mă, Doamne, când 'naintea Ta mă plec,
Mă ajută Tu pe-aicea fericit cu Tin' să trec 
Tată, dă-mi a Ta sfinţire, ca Isus doresc să fiu,
Şi mă-mbracă în iubire până nu e prea târziu.

HBD-054 Isus (Domnul) îţi vorbeşte iar

1    Isus îţi vorbeşte iar,     prin dulcele-I cuvânt
Şi vesteşte-un mare har,    prin dulcele-I cuvânt
El te iartă pe deplin, spulberă orice suspin,
El le face-n chip sublim,    prin dulcele-I cuvânt!

2    Astăzi El te cheamă iar,  prin dulcele-I cuvânt
Pace vrea să-ţi dea în dar,    prin dulcele-I cuvânt
Ştii că Domnul te-a chemat, cum de seamă n-ai luat?
Mângâiere ţi-ar fi dat,          prin dulcele-I cuvânt!

3    Azi mesajul e vestit,   prin dulcele-I cuvânt
Cine crede-i mântuit,       prin dulcele-I cuvânt
Astăzi cine va veni, de păcat s-a curăţi,
Şi Isus îl va sfinţi,             prin dulcele-I cuvânt!
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B  1    La piciorul crucii sfinte  astăzi şi eu mă proştern,
Şi Îţi mulţumesc Părinte pentru darul Tău etern.
Căci acuma, prin credinţă, în apă sunt botezat,
Şi făcând a Ta voinţă, şi în moarte Te-am urmat.

2    În apa Ta cea curată  şi pe mine m-ai spălat,
Deci vina îmi e iertată, eu sunt pe deplin curat.
Cu această apă vie de pe Golgota în jos,
Iertare şi pentru mine a pregătit Cristos.

3    Tu, din iubirea-Ţi cea mare sus pe cruce ai murit,
Prin moartea Ta cea amară pe mine m-ai mântuit.
O, lasă să fiu cu totul în ea şi eu îngropat,
Ca omul vechi cu păcatul, să fie tot înnecat.

4    La o viaţă nouă sfântă, Tu astăzi m-ai înviat,
Cu inima mea smerită eu azi Ţie sunt predat.
Şi eu pot trăi în Tine căci Tu trăieşti în mine,
Şi azi lepădat de sine eu Te voi urma senin.
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